

निरीक्षण टिप्पणी

निरीक्षणकर्ता अधिकारी का नाम	:-	पुष्पा सिंह (आई0ए0एस0)
निरीक्षणकर्ता अधिकारी का पदनाम	:-	जिलाधिकारी,शाहजहाँपुर
निरीक्षण का दिनांक	:-	02-06-2016
निरीक्षित ग्राम का नाम	:-	महोलिया मुण्डी,शाहजहाँपुर

आज दिनांक 02.06.2016 को मेरे द्वारा ग्राम महोलिया मुण्डी,शाहजहाँपुर का प्रातः 08.30 बजे मा0 मुख्यमंत्री जल बचाव अभियान के तहत बनाये गये तालाब का निरीक्षण किया गया है,निरीक्षण के दौरान उपायुक्त (मनरेगा),कु0 प्रीती वर्मा,खण्ड विकास अधिकारी,भावलखेड़ा,श्री आलोक अस्थाना,ग्राम पंचायत अधिकारी,श्री विनोद कुमार ग्राम प्रधान,श्री रवीन्द्र कुमार,रोजगार सेवक,श्री रिषीपाल,खण्ड प्रेरक सहित ग्रामवासी उपस्थित रहे।

1- तालाब

निरीक्षण के दौरान ग्रामवासियों द्वारा बताया गया कि इस गाँव में मा0 मुख्यमंत्री जल बचाव अभियान के तहत एक तालाब का सौन्दर्यीकरण कराया गया है,जिसकी लम्बाई 45 मी0 एवं चौड़ाई 35 मी0 है,जिसमें कुल 1,76,000 रू0 का व्यय ग्रामनिधि एवं मनरेगा से किया जाना बताया गया। तालाब के किनारे-किनारे वृक्षारोपण एवं सीमेंटेड बेंच का कार्य कराया गया है और चारो तरफ से लोहे के तारो से घेरा किया गया है एवं एक लोहे का गेट भी लगा पाया गया। तालाब में पानी इंजन के माध्यम से भरवाया गया है। यह भी अवगत कराया गया कि गाँव में 04 तालाब और है। इस सम्बन्ध में डी0सी0 मनरेगा एवं खण्ड विकास अधिकारी को निर्देशित किया गया कि मनरेगा के अन्तर्गत इसी प्रकार चारो तालाबों में की खुदाई लगभग 03 मीटर गहरा दिनांक 20.06.2016 से पूर्व कराया जाये और तालाब का आकार पुर्नजीवित कराया जाये एवं इसका तत्काल स्टीमेट नियमानुसार तैयार कराया जाये और सम्बन्धित लेखपाल से पैमाइश भी करायी जाये।

2- शौचालय

निरीक्षण के दौरान ग्रामवासियों द्वारा बताया गया कि इस ग्राम में कुल 110 शौचालय निर्मित है,जिसमें से वर्ष 2015-16 के 50 और उससे पूर्व के 60 है।

3- विद्युतीकरण

ग्रामवासियों द्वारा बताया गया कि इस ग्राम में एक ट्रान्सफार्मर खराब है,जिसको ठीक कराये जाने का अनुरोध किया गया। इस सम्बन्ध में अधिशासी अभियन्ता,विद्युत वितरण को दूरभाष पर निर्देशित किया गया कि ट्रान्सफार्मर तत्काल ठीक कराकर अवगत कराये।

4- खाद्यान्न वितरण

ग्रामवासियों द्वारा बताया गया कि ग्राम पंचायत तिउलक में उचित दर विक्रेता की तबियत खराब होने के कारण इस ग्राम की दुकान ग्राम पंचायत कुरसण्डा के उचित दर विक्रेता से सम्बद्ध कर दिया गया है,जिनके द्वारा राशन वितरण में कम तौल किये जाने की शिकायत की गयी है,जिसको दृष्टिगत रखते हुए खण्ड विकास अधिकारी को निर्देशित किया गया कि पर्यवेक्षणीय अधिकारी के समक्ष पूरा राशन दिलाया जाये और ग्राम प्रधान यह सुनिश्चित करें कि सभी कार्डधारको को पूरा राशन दिलाया जाये।

5- रोजगार सेवक

ग्रामवासियों द्वारा बताया गया कि इस ग्राम के श्री रवीन्द्र कुमार,रोजगार सेवक तैनात है,जो कार्य करते है।

6- सोलर लाइट

निरीक्षण के दौरान खण्ड विकास अधिकारी द्वारा बताया गया कि इस ग्राम में कुल 08 सोलर लाइट है,जो चालू हालत में है एवं 04 विधायक निधि से स्वीकृत है,किन्तु अभी लगी नहीं है,जिनको लगवाया

Pooja

